
Extra Årsmöte med Ericsson Seniorer 2009-09-24 
Plats: Medborgarhuset, Hägerstensåsen  
51 röstberättigade medlemmar hade hörsammat kallelsen till det extra årsmötet. 
 
§ 1 Ordförande Thorwald Lundmark öppnade mötet och hälsade 

välkommen. 
 
§ 2 Thorwald Lundmark valdes till ordförande för mötet. 
 
§ 3 Till sekreterare för mötet valdes Erik Hoving. 
 
§ 4 Till justeringsmän valdes Bibbi Farman och Bengt Kärrström 
 
§ 5 Fastställdes att mötet blivit utlyst i behörig ordning. 
 
§ 6 Dagordningen godkändes. 
 
§ 7 Mötesordföranden gick igenom de två propositioner, med förslag till 

ändringar i stadgarna, som vid en första dragning godkänts vid det 
ordinarie årsmötet 2009-02-19. 
 
Styrelsen föreslog i den första propositionen att stycket om 
åldersmedlem i stadgarnas § 4 ändras enligt nedan: 
Nuvarande lydelse; Åldersmedlem. Avser medlem som fyllt 85 år. 
Åldersmedlem är befriad från årsavgift. 
Föreslagen lydelse; Åldersmedlem. Avser medlem som är född år 1924 
eller tidigare. Åldersmedlem är befriad från årsavgift. 
Mötet antog propositionen. 

 
Styrelsen föreslog i den andra propositionen att § 3 i föreningens 
stadgar ändras enligt nedan.  
Första meningen blir oförändrad;  
Föreningen vänder sig till alla pensionärer från Ericsson.  
Andra meningen kompletteras enligt nedan. 
Nuvarande lydelse; Även de som arbetat 20 år vid Ericsson, men 
outsoursats, eller måst sluta sin anställning på grund av arbetsbrist före 
sin pensionering, har rätt att bli medlemmar. 
Föreslagen lydelse: Även de som arbetat 20 år vid Ericsson, men 
outsoursats, eller måst sluta sin anställning på grund av arbetsbrist före 
sin pensionering, eller har slutat med avgångsvederlag från och med 58 
års ålder, har rätt att bli medlemmar. 
Mötet antog propositionen. 

 Kommenterades att i pensionär inbegripes begreppet sjukpensionär 
med synonymer. 

 
Stadgarna kommer därmed att ändras i enlighet med de nu slutligt 
godkända propositionerna. 

 
§ 8 Ordförande tackade de närvarade för visat intresse och förklarade 

mötet avslutat. 



 
       (Erik Hoving)             (Torwald Lundmark) 

Erik Hoving     Torwald Lundmark  
Sekreterare     Ordförande    

  
Justeras: 
 
 

       (Bibbi Farman)              (Bengt Kärrström) 
Bibbi Farman     Bengt Kärrström 


